
 
 

 

       Bir terzi 17 m 60 cm’lik kumaşın 9 m 75 cm kullanıyor. 

       Geriye kaç cm kumaş kalmıştır? 

 

 

 

       Aşağıdaki ipin uzunluğu 4 metredir. İpin başından 38 cm, sonundan da 45 cm 

       kesilirse ipin uzunluğu ne kadar olur? 

 

 

 

       Nazlı’nın boyu 1 m 54 cm’dir. Kardeşinin boyu,   Nazlı’dan 25 cm  

       kısadır. Buna göre Nazlı ile kardeşinin boyları toplamı kaç cm’dir? 

 

 

 

                         1santimetrelik kalem ucunun 4 milimetresi kırılırsa geriye kaç milimetre uç  

                                  kalır? 

 
 

 

       Gezi sırasında 8kilometrelik yolun 5800 metresini yürüdük. Geriye kaç metre yol 

       kalmıştır? 
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       Babamın boyu, ağabeyimin boyundan 30 cm uzundur. Benim boyumda ağabeyimin 

        boyundan 20 cm kısadır. Benim boyum 1 m 25 cm olduğuna göre, babamın boyu kaç cm’dir? 

 
 
 

       Kare şeklindeki evimizin bahçesinin bir kenarı 8m’dir. Evimizin bahçesinin etrafı 

        4 sıra tel ile çevrilecektir. Buna göre evimizin etrafına kaç metre  tel gerekmektedir? 

 

 

 

         30 santimetrelik bir cetvelin 19 milimetresi kırıldı. Cetvelin geri kalan kısmı kaç milimetredir? 

 
 
 

 

       Bir otobüs 9000 metrelik yolun 5 kilometresini gitmiştir.  

        Geriye kaç kilometre yolu kalmıştır? 

 

 

        8 metre boyundaki bir ip 4 eş parçaya ayrılıyor. Her bir parçanın uzunluğu kaç cm olur? 

 
 
 

        2 kilometrelik yolun kenarına 20 metre aralıklarla ağaç dikilecektir.  

           Buna göre, yolun kenarlarına kaç tane ağaç dikilecektir? 

 
 
 

        Her birinin kalınlığı 9 mm olan 30 defter üst üste konulursa kitapların yüksekliği kaç cm olur? 
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